

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертанта Черакшева Андрея Васильевича

Черакшев Андрей Васильевич в 2013 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный университет леса» и получил квалификацию «Инженер лесного хозяйства». Будучи студентом, он участвовал в реализации МГУлеса НИОКР Рослесхоза «Апробация методики и технологии идентификации места происхождения древесины на основе дендрохронологической информации» принимая участие в полевых и камеральных работах в рамках первой производственной практики и преддипломной практики. Далее он поступил в магистратуру и в 2015 году успешно ее окончил, получив диплом с отличием и квалификацию магистра по специальности «Лесное дело». Выпускные квалификационные работы, выполненные А.В. Черакшевым при обучении на специалитете и в магистратуре базировались на анализе древесно-кольцевых хронологий сосны обыкновенной, сосны веймутовой, сосны румелийской. Параллельно с обучением в магистратуре А.В. Черакшев начал работать в качестве специалиста в лаборатории дендрохронологии ООО «ЗДОРОВЫЙ ЛЕС», в его обязанности входили отбор и обработка дендрохронологических образцов, участие в составлении судебно-ботанических экспертиз с применением методов дендрохронологии, настройка специализированного дендрохронологического оборудования и программного обеспечения. После окончания магистратуры А.В. Черакшев поступил в аспирантуру МГУлеса и в 2019 году окончил уже Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» получив квалификацию «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В настоящее время он работает заместителем руководителя Центра древесных экспертиз ООО «ЗДОРОВЫЙ ЛЕС».

За 13 лет обучения, большинство из которых было тесно связано с практикой использования дендрохронологической информации в лесоводственных исследованиях А.В. Черакшев приобрел высокую квалификацию как специалист, продемонстрировал самостоятельность в научно-исследовательской работе;

усидчивость, внимательность и аккуратность крайне необходимые при сборе первичного дендрохронологического материала; вдумчивость при анализе полученных данных; владение методами статистической обработки полученного материала; способность излагать полученные заключения в виде качественного структурированного научного текста в статьях, отчетах, экспертизах и квалификационных работах. За время обучения в аспирантуре им выполнено законченное научное исследование на тему «Дендроклиматический анализ роста сосен секции Strobi в Московском регионе». При работе над диссертацией Андрей Васильевич проявил ответственность, трудолюбие, целеустремленность, серьезно относился к поставленным задачам. Он самостоятельно проводил экспедиционные работы, обработку материала в лаборатории, выполнял анализ дендрохронологической информации. В период обучения в аспирантуре получал стипендию Правительства Российской Федерации. Принимал активное участие в международных и всероссийских научных конференциях, с устными докладами, по результатам работы которых, неоднократно получал различные сертификаты и дипломы. По результатам исследований им опубликовано 25 работ, в том числе 6 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ и одна статья в журнале, индексируемом в базах Scopus и Web of Science. В результате им достигнуты поставленные задачи и подготовлена диссертация по специальности 03.02.08 «Экология» (биология).

Научный руководитель:
доктор биологических наук, по
специальности 03.02.08 – «Экология»,
доцент, профессор кафедры лесоводство,
экология и защита леса (ЛТ2)
Мытищинского филиала федерального
государственного бюджетного учреждения
высшего образования «Московский
государственный технический университет
имени Н.Э. Баумана (национальный
исследовательский университет)»).

Румянцев Денис Евгеньевич
15 апреля 2022 г.

Собственноручную подпись
Румянцева Дениса Евгеньевича заверяю.
Заместитель директора МФ МГТУ им. Н. Э. Баумана
по учебной работе



Макуев В.А.